

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.11.2022 Meldungsnummer: HR02-1005612186

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Gerüst 24 AG, Salmsach

Gerüst 24 AG (Gerüst 24 SA) (Gerüst 24 Ltd) Arbonerstrasse 21 8599 Salmsach

Gerüst 24 AG, in Salmsach, CHE-481.781.797, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 74 vom 14.04.2022, Publ. 1005451417). Statutenänderung: 10.11.2022. [Die publikationspflichtigen Tatsachen haben keine Änderung erfahren.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fanaj, Ilir, kosovarischer Staatsangehöriger, in Grosswangen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Neziri, Abdulah, serbischer Staatsangehöriger, in Kradolf (Kradolf-Schönenberg), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 5531 vom 21.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 74, Datum: 14.04.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau